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PUTOVNÍ TÁBOR Podtatranské řeky
Letošní tábor bude probíhat v době od 1.7. do 10.7. 2015. Sraz na tábor je ve středu 1.7. v 9:00 hod u klubovny. Návrat v pátek v odpoledních hodinách v intervalu cca 16 – 18 hod. 
V ceně tábora je zahrnuto i cestovní zdravotní pojištění na Slovensko. Pro letošní tábor je naprosto nezbytné, aby každý měl s sebou tyto doklady: PAS, PRŮKAZ POJIŠTĚNCE, POTVRZENÍ O BEZINFEČNOSTI a kdo má, tak Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte. Kontrola a vybrání těchto dokladů zdravotníkem tábora proběhne ještě před odjezdem. 
Pro přespání v kempech je třeba mít k dispozici stan nebo mít zajištěno místo u někoho, kdo stan bude mít. Ve stanech je ubytování dohodnuto dle předchozí dohody, neváže se na rozdělení do táborových družin. Ubytování budeme koordinovat ještě před odjezdem. Do autobusu si každý vezme malý batůžek, ve kterém bude igelitový sáček pro případ nevolnosti. Pokud dítě trpí nevolností, dejte mu před jízdou kinedryl a jeden na cestu zpět. 
Seznam věcí pro pobyt na táboře:

Svačinu, oběd a pití na první den  v batůžku – k večeři sekaná
mýdlo, šampon, ručník


zubní pasta, kartáček


toaletní papír, hřeben
opalovací krém, vyšší faktor, krém po opalování, 
Panthenol – dle uvážení, balzám na rty s faktorem
Fenistil, 

sprej proti klíšťatům

repelent

sluneční brýle,
klobouk = pokrývka hlavy
ponožky, kalhotky 
2x plavky
trička, triko s dl. rukávem
šusťáková souprava, 
teplejší mikina - flauš
kalhoty, kraťasy
pláštěnka,                 

Oddílové triko – na cestu       
kapesníky, balení papírových kapesníků, utěrka                boty do vody (staré tenisky-pevná pata, 
sportovní boty, sandále
spací pytel
karimatka 
pádlo, plovací vesta
ešus (3 díly), příbor (lžíce)
láhev na vodu = 1,5 l
psací potřeby, Lodní deník, KPZ                    

baterka, náhradní baterie, svíčky, zápalky 
kapesní nůž                      

Stezka – kdo má
kapesné 20 – 25 Eur
uzlovačka, plovací kruh
karimatka na sezení venku
Vřele doporučuji mít s sebou lehké triko s dlouhým rukávem a lehké dlouhé kalhoty na loď, neboť když bude celý týden svítit sluníčko, tak by hrozilo spálení pokožky.
Většina věcí (kromě spacáku a karimatky) se MUSÍ VEJÍT do uzavíratelné tašky – ne igelitky.  Nedávejte s sebou dětem na tábor elektroniku (mobily – nezaručíme Vám jejich dobití, neztracení atd., neboť mobily se dávají na nabití v kempech na recepci a děj se vůle boží, MP3, digitální hry a pod. – hrozí ztracení, namočení, likvidace, atd.). 
Pokud budete mít v některém směru nějaký dotaz, informujte se po schůzce v úterý 23. června nebo telefonicky na číslech: Džína - 603104747, Datel - 604318285 , Džin - 604339581, Rákos - 725002627
Prosím, připište k Potvrzení o bezinfekčnosti případnou adresu a telefonní číslo, kde budete  během tábora k zastižení. Také připište případné zdravotní potíže a braní léků.

Děkujeme

